
Водич за предају докумената на Конкурс за упис на прву годину  
мастер струковних студија (после завршених основних струковних студија) 

– шта све треба понети у Школу – 
(документа се предају 26, 27. и 28. јуна од 9 до 15 часова) 

 

 
На Конкурс могу да се пријаве кандидати који су завршили основне струковне студије из 
области друштвено- хуманистичких наука.  

  

 

Понесите са собом следећа оригинална документа и њихове неоверене фотокопије: 
 Диплому* (или Уверење) о завршеним основним струковним студијама (где се види 

обим од 180 ЕСПБ, просечна оцена, година уписа и датум завршетка студија)  
 Додатак дипломи (или уверење о положеним предметима)  
 Извод из матичне књиге рођених 
 Уверење о држављанству - само ако сте држављанин Републике Србије или 
 Путну исправу (пасош) - само ако нисте држављанин Републике Србије. 

Кандидати који су високу школу завршили у иностранству подносе Решење о нострификацији дипломе о 
стеченом високом образовању које издаје Агенција за квалификације у Београду, Мајке Јевросиме 51. Ако 
Решење није издато, онда поднети доказ да су документа предата на нострификацију. 

(Све о нострификацији погледајте на сајту Агенције: azk.gov.rs) 
  

 

ПРИЈЕМНИ ИСПИТ 
Кандидати који су завршили основне струковне студије на Академији струковних студија 
Београд или другој сродној високошколској установи (област ресторатерства, хотелијер-
ства, гастрономије и туризма) не полажу пријемни испит. 

  

 

На мастер струковне студије могу се уписати кандидати који су завршили и несродне сту-

дијске програме под условом да положе квалификациони испит из области угоститељ-

ства.  
  

 

СТРАНИ ДРЖАВЉАНИ 

Страни држављани конкуришу за упис у прву годину мастер студија под истим условима 
као и држављани Републике Србије под условом да поднесу доказ да:  

 су здравствено осигурани за школску годину у коју се уписују, 
 владају српским језиком. 

Страни држављани плаћају школарину у износу од 1.380,00 € (у динарској противвредности) 
  

 
Уколико је кандидат страни држављанин припадник српске националне мањине из сусед-
них земаља предаје и одговарајућу Изјаву (ако је нема, добиће је у школи). 
У том случају плаћа годишњу школарину у износу од 120.000,00 динара 

  

 
Трошкови конкурса износе 6.000,00 динара и плаћају се према примеру уплатнице који 
кандидат добија у школи. 

  

 
Понесите и личну карту кандидата ако има чип и ако је издата у Србији (не треба фото-
копија личне карте). 
 

У школи ћете добити: 
- Пријаву за конкурс (коју попуњавате у Школи и предајете са донетим документима) 

Када предате документа (фотокопије остају у школи и не враћају се), добићете: 
- Потврду (на њој је број пријаве који би требало да запамтите)  
- Пример налога за уплату трошкова конкурса (доказ о уплати доносите на дан полагања)  
- Пример налога за уплату прве рате школарине  
- Упутство за попуњавање одговора на тестовима (за кандидате који полажу пријемни) 
 

*Напомена: 
Кандидат који је завршио студије по прописима који су важили до доношења Закона о високом образовању 
(„Службени гласник РС”, бр. 76/05, 100/07 – аутентично тумачење, 97/08, 44/10, 93/12, 89/13, 99/14, 45/15 – 
аутентично тумачење, 68/15 и 87/16) прилаже диплому, потврду о изједначавању стручног назива и уверење 
о положеним испитима. 


